

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 22.01.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 22.01.2022 Meldungsnummer: UP06-0000000556

Publizierende Stelle

Bossard Holding AG, Steinhauserstrasse 70, 6300 Zug

Einreichung von Traktandierungsbegehren ordentliche Generalversammlung vom Montag, 12. April 2021 Bossard Holding AG

Betroffene Organisation:

Bossard Holding AG CHE-102.904.137 Steinhauserstrasse 70 6300 Zug

Angaben zur Mitteilung: Bossard Holding AG, Zug

Ordentliche Generalversammlung vom Montag, 12. April 2021

Einreichung von Traktandierungsbegehren

Die ordentliche Generalversammlung der Bossard Holding AG, Zug findet am Montag, 12. April 2021, in Zug, statt.

Zum Schutze aller Beteiligten aufgrund der Covid-Gesundheitslage wird die Generalversammlung gestützt auf Art. 27 der Covid-19-Verordnung 3 ohne physische Anwesenheit der Aktionäre durchgeführt. Somit können die Aktionäre ihre Rechte ausschliesslich über den unabhängigen Stimmrechtsvertreter ausüben.

Unter Berücksichtigung von Art. 699 Abs. 3 des Schweizerischen Obligationenrechts und Art. 12 der Statuten der Bossard Holding AG sind Aktionäre, die für sich oder zusammen Aktien im Nennwert von mindestens CHF 1'000'000.-- vertreten, berechtigt, die Traktandierung von Verhandlungsgegenständen zu verlangen.

Der Verwaltungsrat ersucht Aktionäre, welche die oben erwähnte Anforderung erfüllen, allfällige Traktandierungsbegehren mit den ausformulierten Anträgen schriftlich bis am

16. Februar 2021

bei der Bossard Holding AG, Sekretariat, Steinhauserstrasse 70, 6300 Zug einzureichen.

Zug, 22. Januar 2021 Bossard Holding AG Dr. Thomas Schmuckli Verwaltungsratspräsident